



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело про сообщению, распространенному в средствах массовой информации, о смерти мужчины в коридоре приемного покоя Заринской городской больницы

В средствах массовой информации было опубликовано сообщение о том, что 14 сентября 2015 года в коридоре приемного покоя КГБУЗ «Центральная городская больница города Заринска» от травматического шока скончался мужчина, обратившийся в лечебное учреждение с травмой бедра. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 14 сентября 2015 года бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу города Заринска доставлен 65-летний житель села Кытманово с травмой бедра, где не дождавшись медицинской помощи, скончался от травматического шока. Из пояснений дочери потерпевшего медицинская помощь не была оказана в связи с отсутствием полиса обязательного медицинского страхования.

С целью установления истины следствию предстоит провести большой комплекс следственных действий, назначить необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1005368>